
 

 
 وحدة ضمان الجودة والاعتماد

 

 جامعة المنصورة  –استمارة استبيان رأي القيادات في خريجة كلية التمريض  
 

  ما رأي ديادتكم في خريجي كلية التمريض من حيث:
 مقبول

 
(1) 

 جيد
 

(2) 

جيد 
 جدا

(3) 

 ممتاز
 

(4) 

آخر 
 يذكر

(5) 
 ملاحظات 

          

         راف الالتزام بساعات الحضور والانص  .1
        الرسمي والمحافظة عمى المظهر بالزىالالتزام   .2
         جدية السعي لمحصول عمى المعمومات الطبية  .3

4.  
 التخصد جدية السعي لمحصول عمى كل جديدد فدي 
         من حيث حضور المؤتمرات والندوات العممية

         عمى تطبيق المهارات التمريضية بكفاءة  القدرة  .5

6.  
الالتددزام بالنظددام داخددل المؤسسددة الصددحية التددي تعمددل 

         بها

         حسن التعاون والتعامل مع الفريق الصحي  .7

الأمانددة والمحافظددة عمددى الممتمكددات العامددة بالمؤسسددة   .8
         الصحية التي تعمل بها

         عمى تحمل المسئولية لقدرةا  .9
          

 

  لتحسين مستوى الأداء؟ يجينتاجها اخريحمن وجهة نظرك ما هي الدورات التدروبية التي 

 

 

 :مقترحات أخرى تذكر 

 

 

 

 


